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LIC. JOSUÉ NEFTALÍ DE LA TORRE PARRA

PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PRESUPUESTOS Y VEHÍCULOS 2015-2018

DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO JALISCO.

INTEGRANTES:

PRESIDENTE REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL

VOCAL: REGIDOR CARLOS CERVANTES ALVAREZ

VOCAL: REGIDORA MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PUILIDO

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO JALISCO.

I- LA FORMULACIÓN DE LOS ESTUDIOS Y PROYECTOS, PRESUPUESTAR LOS GENERALES Y PARTICULARES DE LA

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL

II- EL EXAMEN CONSTANTE Y ACTUALIZADO DE TODA LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA INTEGRARSE EN LOS

PRESUPUESTOS QUE SE PONGAN A CONSIDERACIÓN DEL CABILDO.

HI-CUIDAR, COORDINÁNDOSE PARA ELLO CON LAS DEMÁS COMISIONES Y DEPENDENCIAS QUE SE ESTIME

PERTINENTE, QUE SUS PRESUPUESTOS SEAN REALISTAS Y CONGRUENTES CON EL PRESUPUESTO DE INGRESOS

CORRESPONDIENTES A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DE CADA EJERCICIO.

IV-VIGILAR QUE SE ORGANICE Y SE ACTUALICE EL ARCHIVO CON LA DOCUMENTACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE

PATRIMONIO, RESPECTO DE LOS VEHÍCULOS DEL MUNICIPIO, ASÍ MISMO OPINAR SOBRE LA DICTAMINACIÓN DE

LAS BAJAS DE VEHÍCULOS.

V- PROPONER A LA COORDINACIÓN CORRESPONDIENTE LLEVAR UNA BITÁCORA DE TODOS LOS VEHÍCULOS DEL

MUNICIPIO EN EL CUAL SE DETALLE, TODAS LAS REPARACIONES Y REFACCIONES UTILIZADAS, ASI COMO LOS COSTOS

QUE DE ELLOS SE ORIGINEN.

VI- VIGILAR LA EXACTA APLICACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL CONTROL Y USO DE VEHÍCULOS PROPIEDAD DEL

MUNICIPIO, EXIGIENDO A QUIEN CORRESPONDA LA APLICACIÓN DE LA RESPONSABILIDAD QUE RESULTE DEL MAL

USO DE LOS VEHÍCULOS Ó DE LOS HECHOS ILÍCITOS.

Gobierno Municipal de Zapotlanejo
Reforma No.2, Col. Centro Tel.(373) 734 1O24, C.P. 4543O www.zapotlanejo.gob.mx



Gobierno de

Zapotlanejo

ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO, JALISCO A 07 DE ABRIL DEL 2016.

REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PRESUPUESTOS Y VEHÍCULOS.

REGIDOR CARLOS CERVANTES ALVAREZ

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA PRESUPUESTOS Y VEHÍCULOS.

REGIDOR MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA PRESUPUESTOS Y VEHÍCULOS.
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